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 УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
 
 
 При разговори с представители на общинска администрация стана 
известно, че  при възлагане на строителни и строително -  ремонтни работи 
от страна на общината, липсва предварителна експертна оценка от 
представители на общинска администрация за стойността на даден обект. 
Особено в случаите на възлагане на малки обществени поръчки се 
изискват оферти от три фирми и в зависимост от техните предложения се 
възлага строителството.  Тази практика е продължила с години и позволява 
цената на извършваните работи да бъде завишена значително. Такъв тип 
възлагане на обекти на строителството не кореспондира с желанието на 
Общински съвет Шумен и предполагам на кмета на общината за 
намаляване на разходите в общината и реализиране на икономии.  
 С оглед на това, считам, че всички  строителни обекти, които ще 
бъдат възлагани, трябва предварително да бъдат оценени от комисия с 
участие на неправителствени сектор. Предлагам в тази комисия да се 
включи един представител на общинска администрация и двама 
представители на неправителствени организации. 
           Поради изложеното, предлагам Общинският съвет да вземе следното 
 
 
     Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е: 



 
 

1. Възлагане на извършване на ново строителство или строително – 
ремонтни работи от Община Шумен да става след предварителна 
оценка и остойностяване на обекта, който подлежи на ремонт или 
строителство от комисия в състав: един представител на 
общинска администрация и двама представители на 
неправителствени организации. 

2. Представителите на неправителствения сектор, които желаят да 
участват в такава комисия да подадат заявление , адресирано до 
Общински съвет Шумен в срок до 31.03.2010 година.  Към 
заявлението да бъдат приложени и съответните документи за 
регистрация на неправителствената организация, както и списък 
на членовете на организацията, с посочена професия, които могат 
да вземат участие в комисията по точка първа. 

3. Председателят на Общинския съвет да изпрати съобщение до 
медиите, в което да покани представителите на 
неправителствения сектор да  подадат своите документи в 
посочения срок. 

4. Постоянната комисия „Правна и опазване на обществения ред” да 
оцени всички постъпили предложения и изготви списък на 
неправителствените организации, представители на които ще 
вземат участие в работата на комисията по точка 1. 

5. При провеждане на процедурата за обществена поръчка, кметът 
на общината е длъжен да съобрази  остойностяването от 
комисията по т. 1 на обекта или на строително – ремонтните 
работи, които предстои да бъдат извършени . 
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